
Valsts ieņēmumu dienesta rīkotās cenu aptaujas 

 “Valstij piekritīgās mantas – prasījuma tiesību realizācija” 

Ieinteresētās personas jautājumi un komisijas sniegtā atbildes 

2023.gada 1. novembrī 

 

Saskaņā ar Valsts ieņēmumu dienesta (turpmāk – VID) 2020.gada 11.maija 

rīkojumu Nr.45/f “Rīkojums par komisijas izveidošanu pakalpojumu iegādei saistībā ar 

valstij piekritīgo mantu un valstij piekritīgās mantas realizācijai” izveidotā komisija 

(turpmāk – Komisija) ir saņēmusi ieinteresēto personu jautājumus par cenu aptaujas 

“Valstij piekritīgās mantas – prasījuma tiesību realizāciju” (turpmāk – Cenu aptauja) 

uzaicinājumu un vienlaikus ar atbildes sniegšanu jautājumu iesniedzējam ievieto šo 

informāciju VID tīmekļvietnē: https://www.vid.gov.lv/lv/riciba-ar-valstij-piekritigo-

mantu/cenu-aptauja-par-prasijuma-tiesibu-realizaciju-lidz-2023gada-2-novembrim    

 

1.jautājums 

Noteikumos ir norādīts, ka piedāvājuma iesniegšanas laiks ir līdz 2023.gada 

2.novembrim. Vai tas nozīme līdz 2023. gada 2. novembra plkst. 23:59? 

 

1.atbilde 

Komisija skaidro, ka piedāvājuma iesniegšanas laiks ir līdz 2023. gada 2. novembra 

plkst. 00.00, bet aicinām interesentus piedāvājumus iesniegt laicīgi. 

 

2.jautājums 

Kad tiks paziņoti cenu aptaujas rezultāti? 

 

2.atbilde 

 Komisija skaidro, ka Cenu aptaujas rezultāti tiks publicēti pēc iespējas īsākā laikā, 

līdz ko Komisija būs izvērtējusi iesniegto piedāvājumu atbilstību Vispārējo noteikumu 

prasībām. 

 

3.jautājums 

Kādos termiņos personai, kurai ir piešķirtas līguma slēgšanas tiesības, ir pienākums 

parakstīt līgumu?   

 

3.atbilde 

 Komisija skaidro, ka nav noteikts termiņš kādā ir jānoslēdz līgums, bet tiek 

pieņemts, ka līgums ar Cenu aptaujas uzvarētāju tiks noslēgts pēc iespējas īsākā laikā. 

 

4.jautājums 

Noteikumu 4.4. punktā ir atsauce uz 1. pielikumu, bet tas nav pieeja? Kur var 

iepazīties ar tā saturu? 

 

4.atbilde 

 Komisija skaidro, ka būtiskie līguma nosacījumi ir norādīti Vispārējo noteikumu 

4.punktā. Informācija attiecībā uz to, ka ir pieejams līguma projekts ir norādīta kļūdaini, jo 

līguma projekts tiks sagatavots pēc tam, kad būs pieņemts lēmums par uzvarētāju Cenu 

aptaujā. 
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